

## 权威发布

## 高招报名:虚假信息将记入诚信档案

□记者 傅纪元

本报讯 我省2019年高考报名已进入网上报名阶段,市招办昨天对考生在网报过程中需要注意的问题进行提醒,虚假信息将被记入诚信档案。

按照要求,“报名序号”和“注册密码”是考生网上注册必须的凭据,考生须先到所在学校或市招办一楼服务大厅或各县

指定地点办理报名手续,然后领取“报名序号”和“注册密码”。

考生登录河南省招生办公室网站,在首页点击“网上报名”,进入网上报名页面,点击“河南省普通高校考生服务平台”即可进入考生服务平台系统。也可以直接访问https://pz-wbheao.gov.cn,进入考生服务平台的网页。进入服务平台后,点击首页“注册”按钮,认真查看

报名须知和考生报名承诺书,点击同意后方可进入考生注册界面。

市招办提醒考生,要诚信报名,诚信考试,如发现填写虚假信息,将记入考生诚信档案。一台电脑只能供一位考生使用。

登录密码为考生注册成功后登录系统使用,当考生网上注册成功后,“注册密码”将作废。

考生要注意登录密码的安全性,妥善保管,不要告诉他人。

省招办将通过10639639公益短信息平台向填写手机号码的考生发送免费短信息。市招办提醒,同一个手机号只能由一名考生注册使用,确保此号码从报名到录取期间持续有效,确保考生或者考生监护人是该号码的注册使用人,以免手机丢失无法补办。

## 痛心!

光明路派出所  
破获砸车盗窃案  
7名犯罪嫌疑人  
都是未成年人  
均来自单亲家庭

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,光明路派出所近日对重点区域加大巡逻力度,当场抓获3名正在砸车玻璃盗窃财物的犯罪嫌疑人,顺线追踪,又抓获4名犯罪嫌疑人。令办案民警痛心的是,这7名犯罪嫌疑人均是十四五岁的少年。

据市公安局光明路派出所办案民警介绍,近期,光明路派出所辖区连续发生多起夜间砸车玻璃盗窃财物案,影响较为恶劣。办案民警经分析研判,初步确定为同一伙人所为,并逐步摸清了该团伙的作案规律和区域。11月15日凌晨1时许,该所巡逻发现启蒙路路段有人正在砸车玻璃,民警迅速出击当场抓获3人,缴获作案工具平口螺丝刀一把。经讯问,犯罪嫌疑人刘某(14岁)、王某(15岁)、邵某(15岁)等供述了当天在新华区启蒙路附近砸破4辆汽车玻璃、盗窃车内财物的犯罪事实。当天,办案民警顺线追踪,将刘某等犯罪团伙的其他4名成员抓获。

通过进一步审讯证实,以刘某为首的盗窃团伙共7人,均为单亲家庭、辍学后无所事事的十四五岁的未成年人,自今年8月纠集在一起,在市区盗窃车内财物20余次。目前,该案件正在进一步侦办当中。

普通高校体育专业统一招生考试政策出台  
专业统考成绩不合格不得报考专业志愿

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,准备报考2019年普通高等学校体育专业(含体育教育、社会体育和休闲体育专业)的考生须参加我省高招报名。考生未参加省招办组织的体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的,不得填报相关体育专业志愿。

据了解,考试项目分必考和

专项技术两种,满分150分。其中,100米跑、立定跳远、原地推铅球三项身体素质测试为考生必考项目,每项40分;专项技术分田径、跳远、铅球等,每位考生只能在其中选定一项,选定后不得变更,总分30分。

专业考试预计在明年3月底至4月中旬进行,考生凭本人身份证和市招办开具的介绍信及考生诚信考试承诺书参加考试。具体报名、考试时间和地点

另行通知。考生必须参加2019年普通高校招生全国统一考试,填报提前批中的体育教育、社会体育、休闲体育专业志愿,不得兼报同批次其他类别志愿,但可兼报其他批次的院校志愿。

另外,报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类专业的考生,无需参加体育专业考试。

报考运动训练、武术与民族

传统体育专业(以下简称“体育单招”)的考生须按照普通高考的要求统一报名。考生在网上填报高考报名信息时须选择“兼报体育单招”选项。如考生单纯参加“体育单招”,则不需要参加明年6月份的高考文化考试,但须参加4月份的全国统一“体育单招”文化课考试。只报考高校高水平运动队的考生按普通高考文、理科报名,不要求参加体育专业省统考的报名及考试。

## 奇思妙想



昨天,在市区鹰城广场,市民行走在树桩铺设的小路上。本报记者 李英平 摄

废弃树木变身雅致小径  
园林部门尝试将园林垃圾变废为宝

□记者 傅纪元

本报讯 之前,由于超龄、虫害等原因,一些行道树、景观树的树根沤烂、树干腐烂后,被园林工人挖出往往就成了废弃物。然而,记者昨天在鹰城广场看到,眼下,这些树木被加工成木桌、木凳及铺路

材料,成为广场一景。

昨天上午9点半,鹰城广场人工湖南侧小路旁的一片空地上,六七名园林工人正在挥镐抡锹挖坑,百余个直径二三十厘米、高30厘米的木桩已埋入土中,成了一段清新雅致的原木小径。小路旁,园林工人将三个粗树桩改造成木

桌、木凳。鹰城广场主任李栋告诉记者,这些树桩均来自市园林处绿化队近期砍伐的病害杨树。他指着树桩说,原来这些树桩中心区域呈暗黑色,有腐烂的趋势。李栋说,下一步,该部门还将对已经完工的部分进行刷漆、装饰等美化工序,这片区域会成为广场独特

的一景。

据了解,以往坏死的行道树、景观树基本都被城市周边村民拿去烧火做饭了,甚至沤粪烂掉。如今,园林部门重视对废弃物资二次利用,尝试将较大较粗的树干、树枝加工成园路铺设材料、木桌椅、木栅栏等,变废为宝。

## 惊心!

视角盲区  
引发车祸

昨天上午8时10分许,在市体育村北门附近的建设路上,一辆由西向东行驶的乘龙牌大货车和一辆由南向北而行的电动车发生碰撞,骑电动的男子脚部受伤,被送往医院诊治。

据大货车的驾驶员介绍,当时他驾车排队等候信号,起步时由于车身过高形成视角盲区,没看到紧贴着车前有一人骑电动车横过马路,从而引发了这起交通事故。

本报记者 李英平 摄